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Procès-verbal de la 7ème assemblée régulière du 

COMITÉ DE PARENTS des Sommets 
Tenue mercredi 22 mai 2024, à 19 h 

En mode hybride; présentiel à la Ruche et virtuelle sur Zoom 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS - votant (16) 

 Marie-Josée Landry D École primaire La Passerelle, Val-des-Sources 
 Cindy Petit D École primaire Masson, Danville 
 Cassandra Perreault D École primaire Notre-Dame-de-L’Assomption, St-George-de-Windsor 

 Maryse Lecavalier S École primaire du Jardin-des-Frontières 

 Jérôme Dostie-Bourgault D École primaire du Solstice, Magog 
 Simon Dumouchel S École primaire Saint-Jean-Bosco, Magog 
 Alexandra L. Beaudin D École primaire Saint-Pie X, Magog 
 Julie Martin S École primaire de l’Arc-en-Ciel, St-François-Xavier-de-Brompton 
 Alexandre Malo D École primaire du Plein-Coeuir, Richmond 
 Geneviève Simon D École primaire Notre-Dame-de-Bonsecours, Bonsecours 

 Jessy Savoie D École primaire Notre-Dame-du-Sourire, Saint-Claud 
 Wanda Patton D École primaire Saint-Philippe, Windsor 
 Benoît Champagne D École secondaire de la Ruche, Magog 
 Marie-Ève Caron D École secondaire de l’Escale, Val-des-Sources 
 Dominic Bourassa D École secondaire de l’Odyssée, Valcourt 
 Jocelyn Millet D Comité EHDAA 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS 

 Louise Lapierre S École secondaire de la Ruche, Magog 
 Mme Lisa Rodrigue  Directrice générale du CSSDS 

 

ORGANISATION ABSENTE – abstention de vote 

 Chanelle Picard D École primaire Christ-Roi, Saint-Camille 
 Bruno Gadbois D École primaire La Tourelle, Val-des-Sources 
 Valérie Gagnon D École primaire Notre-Dame-de-Lourde, Saint-Adrien 
 Isabelle Barette D École primaire des Deux-Soleils, Magog (Omerville) 

 Camille Pomerleau-Lacasse D École primaire Dominique-Savio, Sainte-Catherine-de-Hatley 
 Kim Gaudreau D École primaire du Val-de-Grâce, Eastman 
 Joëlle Martineau D École primaire Saint-Barthélemy, Ayer’s Cliff 
 Isabelle April D École primaire Sainte-Marguerite, Magog 

 Anne Bussière D École primaire Notre-Dame-des-Érables, Ste-Anne-de-la-Rochelle 
 Marie-Christine Dubé D École primaire Saint-Gabriel, Windsor 
 Naomie Godfrey D École secondaire du Tournesol, Windsor 

 

ORGANISATION NON REPRÉSENTÉ –ne compte pas au quorum 

École primaire Hamelin, Wotton 
École primaire Brassard-Saint-Patrice, Magog 
École primaire Baluchon, Mansonville 
École primaire de la Chanterelle, Valcourt 
École primaire Notre-Dame-de-Montjoie, Racine 
École primaire Saint-Laurent, Lawrenceville 
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Envoyé par courriel aux membres/substituts le 15 mai 2024 

Ordre du jour proposé: 

 
1. Mot de bienvenue et vérification du quorum 

2. Adoption de l’ordre du jour (pour décision) 

3. Présentation de la direction générale 

4. Adoption du procès-verbal du 24 avril 2024 et suivis (pour décision) 

5. Élections de parent du poste parent (district #2) au CA du CSSDS (pour décision) 

6. Tour de table 

7. Communication 

7.1. FCPQ  

7.2. EHDAA 

7.3. Correspondances 

8. Trésorerie 

9. Divers 

10. Date de la prochaine rencontre : 12 juin 2024 

11. Levée de l’assemblée 

 

Alexandre Malo 

Secrétaire 

Comité de Parents des Sommets 
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1. Mot de bienvenue et vérification du quorum 

 

Mme Geneviève Simon accueille les membres et constate le quorum. Ouverture de l’assemblée à 

19h03. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour (pour décision) 

 

Mme Geneviève Simon nous fait la lecture de l’ordre du jour. 

 

CP-2023-2024-20240522-001 

 

Il est résolu d’adopter l’ordre du jour tel que proposé. 

Proposé par M Dominic Bourassa. Appuyé par M Jocelyn Millet. 

 

Adopté à l’unanimité. 

 

3. Présentation de la direction générale (pour information) 

 

Mme Rodrigue fait la présentation des points suivants : 

• Suivi sur le budget pour la mise en place du cours sur la CCQ. La CSSDS projette attendre 

quelques années avant la suggestion d’achat de matériel précis afin d’obtenir une meilleure 

version. 

• On nous apprend que pour avoir une direction à temps plein, le seuil du nombre d’élève 

serait à 225. 

• Le ministère n’a toujours pas envoyé les règles budgétaires. Les dépôts de budget sont donc 

retardés. Il y aura probablement un CA en juillet ou août. 

• Les frais chargés aux parents sont désormais vérifié par un comité de vérifications attaché 

au CA et seulement présenté au comité de parent à titre informatif. Ce changement dans la 

méthodologie aurait été adopté lors d’un CA de juin 2023. 

 

4. Adoption du procès-verbal du 28 février 2024 et suivis (pour décision) 

 

Aucun procès-verbal n’est présenté. Le point est remis à la prochaine rencontre 

 

5. Élections de parent du poste parent (district #2) au CA du CSSDS (pour décision) 

 

CP-2023-2024-20240522-002 

 

Il est résolu que Mme Isabelle Barette reprenne le poste d’administrateur parent pour le district 

#2 au CA du CSSDS laissé vacant. 

Proposé par M Simon Dumouchel. Appuyé par M Benoit Champagne. 

 

Adopté à l’unanimité. 
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6. Tour de table 

Les parents partagent beaucoup de nouvelles de leur CÉ. 

7. Communications 

7.1. FCPQ 

7.2. EHDAA 

L’AGA sera le 23 septembre 2024! Le seul critère pour y participer est que son enfant ait 

un plan d’intervention. Il y aura un mini conférence sur les parcours scolaire possible au 

secondaire. 

Il y a eu un forum EHDAA part la FCPQ avec comme invité spécial M Boris Mayer St-

Onge. Il pourrait être très pertinent de l’invité et offrir sa présence à l’ensemble des 

parents du CP. 

M Benoit Champagne siège sur le comité de transport. Il devrait y a une mise à jour de la 

politique transport au sujet de la sécurité. Une analyse des zones à risque a été effectué par 

la CSSDS. 

 

7.3. Correspondances 

Aucune correspondance 

 

8. Trésorerie (pour décision) 

 

M Benoît Champagne nous présente les dépenses de la soirée 

• Frais de déplacement : 259.40$ 

• Frais de secrétaire : 50.00$ 

 

9. Date de la prochaine rencontre : 12 juin 2024 

 

Il y aura sur place un souper de fournis lors de la prochaine rencontre au Tournesol 

 

10. Divers 

11. Levée de l’assemblée 

 

CP-2023-2024-20240522-003 

 

Il est résolu que le comité de parents lève la séance à 20h50. 

Proposé par M Jocelyn Millet, M Simon Dumouchel appuie.  

 

Adopté à l’unanimité. 

 

 

Geneviève Simon 

Présidente 

 

 


